LS 10 S 451
Nr.4 o) X 2 Anzahl dec gelben Evgebnirse
X st Bfﬁ,-f’ vevte [t
- PUXx=0)=2%=90°1
(400)- P (4-;0)40: 001 ,4%//
=1

I ,
_ - | 1) '
7_/0 = 40,012 = 0/5752 l ’_,0 _/0("0,02’
0,3238 = p gevundet auf 2. Deymale
:..—7 P = 0,32

l’) X st B, p verterlt
| P( XfQ) = 0:3 Probrevesn, itk VTR
Fur p=02 = [(Xx<2)=0,9¢27
p=012y = PCXZ1)= 0,067 b, 9-0,906 7~ o,0062
p=026 = Plx=17)= 0,897 | A
| p=02S = P(xz7)~ 0,896 |o3-051tkE 000
Pie Gesuchle Tvethewobischrnlithbed /5t co. p=025

Mr. 5 X 2 Aneohl des fehleclveien Chps

X /52‘ /36'0;/" verlerdt

P( 40£X) =09 |

4- PCXx<39)=09 |+ P(x <39)-0 19

L Prxe33) =01 Probieven mit 1/ TR

For p= ggs =2 P(Xx=39)= 0,119
p= w86 = PLX <39) = 00924
P =0855 % P(x<39)c 0100%
p=02857 FP(Xx<39)= 0,0303¢
P=0,685615 =7 P(x £39)x 0,03545
P=0,855¢ = P(x <39)~ 0,078
Der C‘”P mu s m)F tiner L/al?i'f(hﬂ«; lichhet
von Co. 25,5 fehleeFver 221,

0. Fell



